

Претензии зрителей

В практике работы Марийского драматического театра редки случаи гастрольных выездов на площадки заводских клубов. Прежде руководство театра объясняло это тем, что не было транспорта для перевозки декораций. Сейчас здесь есть своя автомашина, но попрежнему нет желания организовывать гастроли.

Рабочие любят сценическое искусство, часто посещают театр. Но хочется, чтобы и артисты не забывали зрителей, навещаясь с ними с новыми постановками, с концертами, с отчетами о проделанной творческой работе.

Ждем вас в себе, товарищи актеры!

Зрители: В. ДВИНСКИХ,

Н. ЛЕБЕДЕВА,

М. БОЯРИНЦЕВ,

МАРИЙСКАЯ ПРАВДА

г. Йошкар-Ола

16. МАР. 1951

1951